



Остання дата оновлення 29 January 2022

Національна асоціація медіаторів України

Громадська організація

Усі актори • Україна

Назва організації/ініціативи та рік заснування

[Національна асоціація медіаторів України](#) (НАМУ) була заснована у 2014 році в Києві як добровільне, професійне, незалежне, самоврядне громадське об'єднання у сфері медіації та вирішення конфліктів.

Місія

Формувати системний, структурований, сталий та свідомий запит на медіацію в Україні. Основні цілі діяльності НАМУ: сприяти становленню, використанню та поширенню медіації як ефективного підходу до вирішення та трансформації конфліктів у різних сферах життя та якісної послуги; об'єднувати фахівців у сфері медіації; розвивати професію медіатора на рівні світових стандартів; захищати спільні інтереси її членів та представляти їхні інтереси в Україні та за кордоном; а також розвивати культуру діалогу.

Дії та проекти у контексті збройного конфлікту

Наразі НАМУ об'єднує 185 членів – медіаторів з усіх регіонів України, які мають професійну підготовку з медіації та практикують медіацію. Значна кількість членів НАМУ також

займається дизайном та фасилітацією діалогових процесів на сході України та в інших регіонах.

НАМУ проводить законопроектну роботу щодо розробки і прийняття Верховною Радою України закону «Про медіацію», інших нормативних актів, які регулюють різні аспекти медіації у різних сферах життя. НАМУ розробила та узгодила з представниками медіаторської спільноти та інших стейкхолдерів концепцію та консолідований текст проекту закону про медіацію; проводить постійні консультації з представниками Верховної Ради України, Міністерства юстиції України, судів усіх рівнів, Адміністрації Президента України, Міністерства соціальної політики України та інших зацікавлених сторін.

За підтримки програми «Нове правосуддя» USAID НАМУ розробило [«Кодекс етики медіатора НАМУ»](#) та [«Основні засади навчання базовим навичкам медіатора»](#), які є основою професійного розвитку спільноти медіаторів в Україні.

НАМУ регулярно ініціює кампанії з популяризації медіації та діалогу та є співорганізатором щорічного Форуму з медіації та діалогу, який проводиться Офісом Координатора проєктів ОБСЄ в Україні. НАМУ сприяє долученню досвідчених фасилітаторів діалогів Координатором проєктів ОБСЄ в Україні у програми щодо проведення діалогових процесів між/всередині центральних і місцевих державних органів і органів місцевого самоврядування, між представниками влади, громадянського суспільства і громадами у питаннях реформ державної служби, децентралізації, освіти тощо.

За підтримки і у співпраці з Офісом Координатора проєктів ОБСЄ НАМУ проводить роботу щодо просування культури діалогу у сфері державної служби. Надається методологічна підтримка для розробки та проведення тренінгів з управління конфліктами, медіації та діалогу на замовлення центральних і місцевих органів влади і самоврядування. Розроблено і запущено освітній он-лайн курс для держслужбовців категорії Б [«Навички медіації та діалогу для потреб публічної служби»](#); [видано серію публікацій, які роз`яснюють цінність і алгоритм діалогу для потреб державної служби.](#)